K-Bo
1
1

6

HAVMMEHOBAHWE

banka TCY
H NneBbIN

KpoHwTe
KpoHLiTe

H NpaBbi

Mpoknagka wapa
MogposeTHUK TN A

LWap SH14A

bont M8x30
Bont M10x30

bont M12x35

Bbont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)

lposep d 10

lposep d 12
Lllan6a d8 ysennyeHHas

Lan6ad 10

Wanbad 12

Mos.

OAPKOIT "LEADER" V122-A

Cxema cbopKu

(V" 22-A) ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

VOLKSWAGEN TIGUAN (5N2)
2011 -...r.B.

V122-A | 8,5 75 2080 1500

D = g* TC/T+C (20pu3oHmaneHas cuna, delicmsylouwas
Mex0y mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuy4ecku donvcmumas Mmacca maea4a

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO LU

0CAMU NpuUena c YeHMpaabHoO pacnonoXeHHOU 0CbIo,
K020a OH cuyensieH C mA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumot MakcumanbHoU Maccol

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootsetcTByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EgnHoobpasHble
npeAnucaHmna, KacaloWwmecs MexaHnYeckrx CLernHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTB.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOopble KOHCMPYKMUBHbIE USMEHeHUS Mo2ym
6biMb He OMpaxeHsbl 68 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coeguHeHna: waposoli [vameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 15,1 k2

2. KOMIMNIEKT NOCTABKU
TCY (V122-A) MakeT anekTponpoBoaKK
ana VOLKSWAGEN TIGUAN ........oooveeieeeieees 1 wm. PyKoBOACTBO Mo akcnnyaTauum
[TaKET KOMMAEKTYIOLLUMX ...c.veeeeenrirereneenieeneneeeieesineeeens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY pomKHa OCYLIeCTBAATbCA TONbKO B CEPBMUCHBIX LieHTpax, MMeloWmX
NULEH3UI0 Ha AaHHbIN BupA pa6or. Mepen ycraHoBkoii TCY BHUMaTENbHO 03HAKOMbTECH C
Hacroswei nHcTpykuyueii. MpeaBapuTenbHo ouncTutTe pe3b60Bble COeAMHEHNA OT KpacKu
(npn Heo6xoauMmoOCTH).

 BHumaHue : 6ce Gonmosble COedUHEHUS , NPU YCMAHOBKe , USHA4ANEHO He 3amszueams !
« MNepep Tem, Kak nponsBecT MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAIME,
0TCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHY0 6GaTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHLIM TOPMO30M, MOf
Koneca NonoXuTb yropbi.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPOU3BOANUTL ABa YENIOBEKA, CObMIoas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
+ CHATb 3agHMI 6amnep. CHATbL ycunutenb 6amnepa .
+ YcTaHOBUTb KpoHWwTelHbl TCY (2,3) B NOHXEPOHbI aBTOMOOWA 1 3aKpenuTb YeTblpbMsi 6GonTamu
M10x30 (8) .
+ 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwWTekHam (2,3) 6ontamu M12x38(9).
+ MNosepx kpoHwTeHoB TCY (2,3) ycTaHOBUTb ycunuTenb 3agHero 6amnepa u 3akpenuTb 6ontamu
M8x30 (7).
+ YcTaHoBUTL Gamnep Ha aBTOMOGWUIIb , NpefBapuTeNibHO CieNaB BbIpe3 Mo LWabnoHy.
« YctaHoBUTH Ha TCY cbeMHbIn Wwap (6) 1 wrencenbHbi pasbem (LUP).
« MopcoeanHUTb XryT npoBoaos oT LLIPa k anekTponpoBoake aBToMobunA coanacHo puc 1.
« MopcoeanHUTb akKyMyNATOPHYIo 6aTapeto 1 NpoBepuTb AeNCTBUE CUTHAMOB.

Puc. 1 (cxema noOK/loYeHUs 31eKmponposooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Lser
nposogaHa | entbiin Benbiin YepHbiii 3 7 Op n | KpacHbiii CuHnin
TCY
JeBbini 3agHun Mpasbiin OcBelyeHne Cron-
HasHaueHue | NoBOPOT | NPOTMBOTY Macca nosopot HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbIi




